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◆Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

 ①初めて    28人 

②2回目    5人 

③3回目    5人 

④4回目    2人 

⑤5回目    0人 

⑥6回目   0人 

⑦無回答   1人 

 

 

 

◆Ｑ２ 今回の『今日から活かせる！研修会』を何でお知りになりましたか？         

①チラシ   28人 

②ホームページ   0人 

③知人からの紹介   8人 

④その他   4人 

 内訳 管理者から 1人、職場で 1人、FAX1人、川瀬先生からご紹介 1人 

⑤無回答   1人 
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◆Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？                        

①朝日町    6人 

②入善町    3人 

③黒部市    18人 

④魚津市    11人 

⑤滑川市    1人 

⑥その他   2人 

 内訳 富山市 2人 

 

 

 

◆Ｑ４ 職種は何ですか？                               

 ①医師    0人 

②歯科医師   0人 

③薬剤師    4人 

④看護師    9人 

⑤ケアマネ   2人 

⑥ヘルパー   4人 

 ⑦その他   22人 

 内訳 管理栄養士（栄養士）2人、介護福祉士 5人、介護士（介護職）4人、 

  社会福祉士 1人、作業療法士 2人、理学療法士 1人、ＭＲ1 人、管理者 1 人、 

  介護福祉用具の業務 2人、事務員 1人、無回答 2人 
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◆Ｑ５ 性別                                        

①男性   7人 

②女性   34人 

 

 

◆Ｑ６ 年代                                        

①30歳未満   5人 

②30～39才   4人 

③40～49才   9人 

④50才以上   23人 

 

 

◆Ｑ７ 今回の『今日から活かせる！研修会』は役にたつものでしたか？            

①役に立つ   30人 

②だいたい役に立つ  8人 

③あまり役に立たない  1人 

④役に立たない  0人 

⑤無回答   2人 
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◆Ｑ８ また『今日から活かせる！研修会』に参加したいと思いますか？             

①参加したい   28人 

②どちらかというと参加したい  10人 

③あまり参加したくない   0人 

④参加したくない   0人 

⑤無回答    3人 

 

 

◆Ｑ１０ 今後、研修したいとお考えのテーマは何ですか？                    

・嚥下に関するもの 

・呼吸 

・全く、レクに参加しない人（人前では動こうとしない…）への対応 

・コミニケーション 

・アロマ等を使ったハンド、フットマッサージのやり方 

・アロマ 

・認知症カフェを企画する時の方法、やり方、注意点など実践報告 

・癒し、マッサージ、心 

・認知症関係、ボケ予防 

・また、在宅、介護等の話を交えたものを聞いてみたいです。 

・介護予防教室（手芸・体操など） 

・ストレス発さんの体そう？！ヨガ？！ 

・体操やレクリエーションなど、楽しく体を使うことができるテーマでいろいろ教えて頂き
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たいです。 

・笑いヨガパートⅡ 

・ＣＷとして薬の知識 

・歩き方 デューク更家までといいませんが、歩き方が違うと健康になれるし毒にもなるし 

 

 

◆Ｑ９ ご意見をご自由にどうぞ                             

・楽しかったけど、疲れました。 

・テレビで笑いヨガを見て大変興味がありました。今回は研修会で体験できて嬉しかったで

す。ありがとうございました。 

・実践が多くて 1 時間がアッという間でした。体を動かす研修は仕事帰りには眠くならずに

よかったです。これからもいろいろな活かせる研修を教えて頂きたいです。ありがとうござ

いました。 

・お話の中で、高齢者の方や施設に入っている方のことも聞けたことは、普段の生活や仕事

では知ることができませんでした。Ex）認知症の方は目をつむらないとか。自分のセルフケ

アのために笑うこともいいことだなと思ったので実践します。 

・とても勉強になりました。 

・楽しみながら研修できてよかったです。 

・毎日仕事が終わった後、自分の方が取り入れていきたいと思いました。今はとてもさわや

かな気持ちになりました。 

・職場で取り入れて行きたいです。ありがとうございました。 

・明日より実際に行ってみたいです。 

・気分がすっきりしました。明日から実せんしてみます。 

・笑いヨガにはまりそうです。 

・楽しい研修ありがとうございました。笑いの効果がよくわかりました。 

・仕事をする前に“いいぞいいぞイエーイ”を言ってみたいと思いました。 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い研修会になる

ように努力します。 

平成 29年 3月 2日（木）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 


